
1. 다음 수를 읽어보시오.

30046002

답:



2. 안에 알맞은 수 또는 말을 써넣으시오.

100000000이 2이면 이라고 씁니다.

답: 억



3. 안에 들어갈 알맞은 수를 고른 것은 어느 것입니까?

⑴ 10000은 9900보다 큰 수입니다.
⑵ 10000은 9990보다 큰 수입니다.

① ⑴ 100 ⑵ 10 ② ⑴ 1000 ⑵ 10

③ ⑴ 100 ⑵ 100 ④ ⑴ 2000 ⑵ 100

⑤ ⑴ 1000 ⑵ 100



4. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:



5. 다음 ( )안에 들어갈 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

315040962788은 억이 ( ), 만이 ( ), 일이 2788인
수입니다.

답:

답:



6. 2000 만보다 200작은수와 200만보다 200작은수의차를구하시오.

답:



7. 다음 일곱 자리의 두 수가 있는데 찢겨져 보이지 않는 곳이 있습니다.
어느 쪽이 더 큰 수인지 >, < 를 알맞게 써넣으시오.

답:



8. 다음을 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까? (
안에는 0 에서 9 까지 어느 수를 넣어도 됩니다.)

㉮ 15332 32 ㉯ 93 64 2542

㉰ 92 764 640

① ㉮ , ㉰ , ㉯ ② ㉮ , ㉯ , ㉰ ③ ㉯ , ㉮ , ㉰

④ ㉰ , ㉮ , ㉯ ⑤ ㉯ , ㉰ , ㉮



9. 숫자 2, 3, 7, 5, 6, 1, 8, 9를 한 번씩 사용하여 가장 작은 수를 만들었
습니다. 이 수의 1억 배인 수를 다시 만들 때, 숫자 2가 나타내는 수는
얼마인지 구하시오.

답:



10. 5에어떤수를 2번곱하였더니 5000000이되었습니다. 5에어떤수를
곱하였는지 구하시오.

답:


